

Φεστιβάλ "Αναιρέσεις 2015": Τα πρώτα νέα

7.05.15

Για 19η χρονιά το Φεστιβάλ "Αναιρέσεις" θα δώσει και πάλι το παρόν στη συνάντησή του με τη νεολαία και τον κόσμο του αγώνα και της αναζήτησης. Φέτος, ακόμα πιο απαιτητικό και ώριμο, το φεστιβάλ καλεί σε μια μεγάλη πανελλαδική συνάντηση πολιτισμού και πολιτικής, **για "να γυρίσουμε τον κόσμο ανάποδα"**, σύνθημα εμπνευσμένο από τον πρόσφατα χαμένο μαρξιστή **στοχαστή Εντουάρντο Γκαλεάνο**, για να συμπληρωθεί στο **κεντρικό σύνθημα του Φεστιβάλ το επίκαιρο "με το ρεαλισμό της Ανατροπής!"**, που αποτυπώνει την ανάγκη της συγκυρίας και το στόχο-πρόταση της αντικαπιταλιστικής αριστεράς, απέναντι στις φωνές της υποταγής, την πολιτική της δήθεν ρεαλιστικότητας μιας έντιμης διαπραγμάτευσης και συμβιβασμού των αναγκών και συμφερόντων της κοινωνικής πλειοψηφίας από τη μία και του βάρβαρου κόσμου του κεφαλαίου και του χρήματος από την άλλη.

Οι κεντρικές εκδηλώσεις του Φεστιβάλ "Αναιρέσεις 2015" στην Αθήνα, θα πραγματοποιηθούν στον πάντα όμορφο χώρο της Γεωπονικής σχολής στην Ιερά οδό, την Παρασκευή 12, το Σάββατο 13 και την Κυριακή 14 Ιουνίου. Τις ίδιες μέρες το φεστιβάλ θα ανοίξει τις πύλες του και στη **Θεσσαλονίκη**, ενώ **1 εβδομάδα νωρίτερα θα πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις των "Αναιρέσεων 2015" στην Πάτρα και τα Γιάννενα.** Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση και το NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση που διοργανώνουν το φεστιβάλ, επιδιώκουν να συμβάλουν με μαζικό τρόπο στη συζήτηση, την πολιτική αναζήτηση και την πολιτιστική παρέμβαση, εκφράζοντας ένα σύγχρονο, ανατρεπτικό, αντικαπιταλιστικό και επαναστατικό ρεύμα στην νεολαία, τον κόσμο της δουλειάς, στην κοινωνία.

Πρώτη είδηση-ανακοίνωση για το φετινό Φεστιβάλ: Οι Αναιρέσεις παρουσιάζουν για πρώτη φορά στην Ελλάδα μία από τις "next big thing" μπάντες του σύγχρονου πολιτικού rock n' roll!!

«Οι *The Last Internationale* είναι από τους αγαπημένους μου στο νέο κύμα των επαναστατημένων ρόκερς. Είναι ωμοί και αληθινοί και συνδυάζουν την αισθητική του ροκ του *East Village* με τη δύναμη του *θωρηκτού Ποτέμκιν*». Tom Morello.....

Μετά από τη συμμετοχή τους σχεδόν σε όλα τα μεγάλα διεθνή φεστιβάλ των ΗΠΑ, της Λατινικής Αμερικής και της Ευρώπης, οι *The Last Internationale* επισκέπτονται την Ελλάδα και το φεστιβάλ των Αναιρέσεων, για μια και μοναδική συναυλία στην Αθήνα το βράδυ της 14^{ης} του Ιούνη, στο γνωστό και φιλόξενο χώρο της Γεωπονικής σχολής.

Οι *The Last Internationale*, γέννημα της Delila Paz και του Edgey Pires, ξεκίνησαν στη Νέα Υόρκη το 2009 σαν φολκ ντουέτο, κινούμενοι στα πλαίσια της αναβίωσης του εργατικού τραγουδιού διαμαρτυρίας της παράδοσης του Woody Guthrie και του Pete Seeger. Το όνομα τους το εμπνεύστηκαν από τη εργατική και σοσιαλιστική διεθνή, ενώ το «τελευταία» υποδηλώνει, κατά δήλωση τους, την διάσταση της σημερινής πάλης για αλλαγή του κόσμου την εποχή που ο πλανήτης κινδυνεύει και από τα τεράστια περιβαλλοντολογικά προβλήματα. Από την αρχή της παρουσίας τους έδειξαν ότι δεν θα είναι απλά ένα ακόμη ντουέτο φολκ αναβίωσης. Η πρώτη τους δισκογραφική εμφάνιση το 2013 με το ep *New York: I Do Mind Dying* έκανε εντύπωση με *Workers of the world unite*.

Πραγματικά ελπιδοφόρο, όμορφο και ταυτόχρονα βαθύ εργατικό τραγούδι από νέους ανθρώπους στις σημερινές ΗΠΑ.

Τις επόμενες ημέρες πρόκειται να ανακοινωθεί το συνολικό πρόγραμμα των συναυλιών των φετινών Αναιρέσεων. Αλλά και στο πολιτικό πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί το επόμενο διάστημα, οι εκδηλώσεις θα έχουν διεθνιστικό άρωμα και σημαντικά θέματα στην ατζέντα τους.

[Όλη η ενημέρωση και τα νέα για το Φεστιβάλ "Αναιρέσεις 2015" στην ιστοσελίδα των "Αναιρέσεων" από τις επόμενες μέρες \(πατήστε εδώ\)](#)

[Tweet](#)
